

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОЛНЕЧНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА
Хабаровского края

Главе
Солнечного муниципального района
Хабаровского края
В.Н. Старкову

**ОТДЕЛ ПРАВОВОЙ
И КАДРОВОЙ РАБОТЫ**

Ленина ул., д. 23, каб. №№ 219-221, р.п. Солнечный, 682711
тел. (8-42146) 2-61-70, 2-61-71, 2-61-72

17.12.2018 № 04

На № _____

АНАЛИЗ

судебных дел по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений
за 4 квартал 2018 года

Данный анализ подготовлен в рамках требований п. 2.1 ст. 6 Федерального закона РФ от 25.10.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

За отчетный период имеется 11 вступивших в законную силу судебных акта по следующим делам:

1) по иску о признании граждан членами семьи заявителя, состоящего в очереди для получения мер государственной поддержки в связи с намерением выехать с территории, приравненной к районам Крайнего Севера (Федоров С.А.).

Причиной возникновения споров по данной категории дел не является незаконность в деятельности администрации района.

Вызвано это требованиями Федерального закона от 25.10.2002 № 125-ФЗ «О жилищных субсидиях гражданам, выезжающим из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей», согласно которому факт совместного проживания, ведения общего хозяйства для признания лиц членами семьи требует судебной проверки и подтверждения.

2) по административному исковому заявлению администрации Дукинского сельского поселения Солнечного муниципального района Хабаровского края, совета депутатов Дукинского сельского поселения о признании недействующим в части решения собрания депутатов Солнечного муниципального района от 21.04.2016 № 24 «О порядке предоставления и методике распределения иных межбюджетных трансфертов городским и сельским поселениям Солнечного муниципального района Хабаровского края из бюджета Солнечного муниципального района Хабаровского края», признании недействующим в части Порядка предоставления и методики распределения иных межбюджетных трансфертов городским и сельским

поселениям Солнечного муниципального района из бюджета Солнечного муниципального района.

Исковые требования удовлетворены частично, признаны недействующим с момента вступления решения суда в законную силу наименование и пункт 1 решения Собрания депутатов Солнечного муниципального района Хабаровского края от 21.04.2016 № 24 в части слов «и методики распределения», пункт 6 Порядка предоставления и методики распределения иных межбюджетных трансфертов.

Причина возникновения судебного разбирательства – несогласие получателя межбюджетных трансфертов с методикой распределения иных межбюджетных трансфертов.

Обжалование дела не осуществлялось, поскольку данное требование основано на положениях действующего законодательства.

3) 3 дела по искам прокурора Солнечного района о возложении обязанности безотлагательно после вынесения судебного решения организовать проведение капитального ремонта электрических сетей, расположенных в с. Эворон, п. Березовый, п. Горин.

Исковые требования удовлетворены частично, администрацию муниципального района обязали организовать проведение капитального ремонта электрических сетей в течение одного года со дня вступления в законную силу решения суда.

Причина возникновения судебного разбирательства – недостаток финансирования.

Обжалование дел осуществлялось в части установления более продолжительного срока исполнения решений суда (решения оставлены без изменения, апелляционные жалобы без удовлетворения).

4) 3 дела по искам прокурора Солнечного района об обязанности установить автоматическую пожарную сигнализацию в здании котельных, расположенных в п. Горин, п. Березовый, п. Джамку, а также оборудовать здание котельных системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре в течение 3 месяцев со дня вступления в силу решения суда.

Исковые требования удовлетворены частично, на администрацию муниципального района возложена обязанность установить автоматические пожарные сигнализации в зданиях котельных, а также оборудовать здания котельных системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре в течение 1 года со дня вступления в силу решения суда.

Причина возникновения судебного разбирательства – недостаток финансирования.

В суде апелляционной инстанции решения оставлены без изменения, апелляционные жалобы без удовлетворения.

5) по иску прокурора Солнечного района об обязанности безотлагательно после вынесения судебного решения организовать проведение капитального ремонта тепловых сетей, расположенных в п. Горин.

Исковые требования удовлетворены частично, на администрацию муниципального района возложена обязанность организовать проведение капитального ремонта тепловых сетей, расположенных в п. Горин, с кадастровым номером 27:14:0010501:751, с кадастровым номером 27:14:0000000:394 в течение 1 года со дня вступления в законную силу решения суда.

Причина возникновения судебного разбирательства – недостаток финансирования.

По результатам апелляционного обжалования решение суда отменено в части возложения на администрацию муниципального района обязанности организовать проведение капитального ремонта тепловых сетей с кадастровым номером 27:14:0010501:751.

6) по иску Комсомольского-на-Амуре межрайонного природоохранного прокурора о возложении обязанности организовать надлежащее водоотведение, исключающее сброс неочищенных сточных вод на территориях сельских поселений Джамку, Горин, Эворон.

Причина возникновения судебного разбирательства – недостаток финансирования.

Обжалование дела не осуществлялось, поскольку данное требование основано на положениях действующего законодательства.

7) по иску Могулевой В.М. об обязанности внести исправления в актовую запись о регистрации брака.

Причина возникновения судебного разбирательства – техническая ошибка, допущенная в 1996 году в актовой записи, а также истечением срока хранения документов, на основании которых возможно исправить допущенную ошибку, в связи с чем данный вопрос подлежал рассмотрению в судебном порядке в целях установления фактов, имеющих юридическое значение.

Обжалование дела не осуществлялось, поскольку данное требование основано на положениях действующего законодательства.

Начальник отдела
правовой и кадровой работы



Н.А. Бескровная